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OTVORITVI 42. MEDNARODNEGA OBRTNEGA SEJMA  

Celje, 9. september 2009 
 
Spoštovane podjetnice, podjetniki,  
spoštovani gostje,  
 
obrt in podjetništvo sta temeljna generatorja gospodarskega in družbenega 
razvoja. Ustvarjalni podjetniki, ki znajo svoje inovativne ideje spremeniti v 
poslovne priložnosti z globalnim tržnim potencialom so naše veliko upanje za 
razvojni preboj.   
 
Danes poslovno okolje še ne omogoča sprostitve vsega razvojnega potenciala 
slovenskega podjetništva. Zato je ena ključnih nalog Vlade RS, priprava boljše 
zakonodaje za mala in srednja podjetja, ki zajema poenostavitev obstoječih 
predpisov, vključevanje interesnih skupin v proces sprejemanja predpisov, 
sistematično uporabo presoje posledic predlogov predpisov, odpravo 
administrativnih ovir in zmanjševanje administrativnih bremen. V mesecu maju 
je tako že bil sprejet Program ukrepov za odpravo administrativnih ovir in 
zmanjšanje administrativnih bremen za 25 % do leta 2012. Prizadevamo si 
poenostaviti sistem obračunavanja in plačevanja davkov, prispevkov in drugih 
obveznih dajatev ter javnofinančnih prihodkov. V ta namen  je bila imenovana 
delovna skupina z nalogo, da preuči in pripravi predlog pravnih podlag za 
poenostavljen sistem vplačevanja davkov, prispevkov in drugih obveznih 
dajatev ter javnofinančnih prihodkov.  
 
Za uspešen razvoj podjetništva pa so poleg zagotavljanja ugodnega 
poslovnega okolja pomembne tudi finančne in druge razvojne spodbude za 
podjetnike. Na tem področju je Vlada RS že izvedla prve ukrepe, s katerimi 
tudi v pogojih aktualne finančne in gospodarske krize, želi ohraniti razvojno 
aktivnost slovenskih podjetij. V letošnjem letu smo v okviru paketov za 
omilitev gospodarske krize povečali sredstva na nekaterih razpisih, predvsem 
tistih, ki so namenjeni mikro, malim in srednje velikim podjetjem, da bi jim 
tako olajšali dostop do virov financiranja.  
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Preko Slovenskega podjetniškega sklada smo izvedli razpis za nakup nove 
tehnološke opreme, zagotovili sredstva za garancije za bančne kredite s 
subvencijo obrestne mere in sredstva za zagon inovativnih inkubiranih podjetij 
v subjektih inovativnega okolja. S temi sredstvi je bilo do danes podprtih 618 
projektov v skupni višini 86,5 mio €. Z razpisom za sofinanciranje razvojno 
investicijskih projektov smo podprli 47 projektov v skupni višini 109 mio €. S 
650 milijoni € smo dokapitalizirali banko SID.  
 
Na podlagi zakona o jamstveni shemi pa smo v obliki državnih poroštev za 
posojila zagotovili 1,2 milijarde evrov. Uvedli smo večje davčne olajšave za 
investiranje in investicijske davčne olajšave za avtoprevozništvo za nakupe 
vozil novejših EURO standardov. Na podlagi dialoga smo sprejeli pomembne 
ukrepe, tako za vračilo trošarine, kakor tudi posebne ukrepe za omilitev 
posledic podražitve cestnin. Jeseni bo pripravljen instrument tveganega 
kapitala, s katerim bomo v sodelovanju z zasebnimi družbami tveganega 
kapitala podprli obetavne inovativne projekte. 
 
Posebej želim poudariti izreden pomen povezovanja znanosti in gospodarstva, 
ki je po mojem mnenju ključno za hitrejši razvoj in dvig konkurenčnosti 
gospodarstva. To še posebej velja za mikro, mala in srednje velika podjetja. 
Med ukrepe, ki zasledujejo ta cilj, spadajo spodbude za zaposlitev 
raziskovalcev ob prehodu v podjetja, razvojno delo v okviru interdisciplinarnih 
skupin, kjer spodbujamo vključevanje zunanjih strokovnjakov v razvojne 
projekte mikro, malih in srednje velikih podjetij. Prepričan sem, da bodo ukrepi 
spodbujanja prenosa znanja iz inštitucij znanja v podjetja že kmalu pokazali 
pozitivne rezultate. Prizadevamo si povečati tudi delež sredstev na področju 
raziskav in razvoja. V ta namen se že vzpostavlja pilotni projekt sistema 
inovacijskega vavčerja.  
 
V okviru Programa za spodbujanje internacionalizacije slovenskega 
gospodarstva sofinanciramo organizacijo vhodnih in izhodnih delegacij, 
konferenc, seminarjev ter promocijskih skupinskih nastopov na sejmih ter 
delovanje slovenskih poslovnih klubov v tujini, ki so se kot pilotni projekt začeli 
uvajati v letu 2008 in so se že izkazali kot zelo koristni tudi za mala in srednje 
velika slovenska podjetja.  
 
Prepričan sem, da bodo vsi navedeni ukrepi, kakor tudi še vrsta drugih, kot na 
primer: povečanje sredstev za aktivno politiko zaposlovanja; program razvoja 
podjetništva na podeželju, sofinanciranje vlaganj v strateške projekte s 
področja čiste in tehnološke napredne industrije pomagali k zagonu, rasti in 
razvoju slovenskega gospodarstva.  
 
Ob tem ne smemo pozabiti na krizne ukrepe, s katerimi se skušajo preko 
subvencioniranja polnega delovnega časa in subvencioniranja čakanja na delo 
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v času krize ohraniti delovna mesta ter na ukrepe za izboljšanje likvidnosti,ki 
vključujejo že sprejet ukrep skrajšanja rokov vračila DDV na 21 dni, ki bo 
pričel veljati s pričetkom prihodnjega leta in na predvideno uveljavitev 
možnosti plačila DDV-ja po plačani realizaciji do višine 400.000 € letnega 
prometa, prav tako z začetkom prihodnjega leta.  
 
Veliko je bilo že storjenega, vendar to nikakor ne more in ne sme biti razlog, 
da bi prenehali iskati nove, še bolj učinkovite načine za spodbujanje 
podjetništva in ustvarjanje podjetništvu prijaznega okolja. V prihodnje lahko 
torej od Vlade pričakujete nove ukrepe. Naj ob tem omenim le nekatere, ki se 
že pripravljajo: ukinitev limita investicijskih olajšav za pravne osebe; uvedba 
30-dnevnega plačilnega roka za obveznosti države; sprememba delovno-
pravne zakonodaje v smeri večje fleksibilnosti. 
 
Slovenska Vlada se trudi ravnati v duhu pred kratkim sprejetega Evropskega 
akta za mala podjetja, ki kot vseevropski akt predstavlja poziv vsem državam 
članicam, da v zakonodajo in ekonomska razmišljanja umestijo načelo »najprej 
pomisli na male«. Zavedamo se pomena malega gospodarstva in 
nesprejemljivosti enakega obravnavanja malih in velikih gospodarskih 
subjektov. Ob sprejemanju ukrepov smo bili tako izredno pozorni na predloge, 
ki nam jih posredovala Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije. Nemalo 
ukrepov, ki sem jih naštel, je predlagala prav Obrtno-podjetniška zbornica. 
Zato naj izkoristim to priložnost, da se Zbornici zahvalim za aktivno, učinkovito 
delo in kakovostne predloge, ki jih ponuja. In naj mi bo s tega mesta 
dovoljeno, da Obrtno-podjetniški zbornici Slovenije čestitam ob njeni 40-letnici 
aktivnega delovanja in opravljanja vloge glavnega spodbujevalca pri 
oblikovanju ugodnega poslovnega okolja za uspešen razvoj obrti in 
podjetništva v Sloveniji. Še naprej vam želim uspešno delo in se obenem 
priporočam za nadaljnje učinkovito sodelovanje z Vlado.  
 
O pomembnosti obrti in malega podjetništva smo se lahko prepričali tako ob 
»nastanku« naše samostojne državne kot ob tranziciji slovenskega 
gospodarstva, ko sta obrt in malo podjetništvo predstavljala vitalni del 
gospodarstva in ko je bil po razpadu velikih gospodarskih sistemov ravno ta 
sektor tisti, ki je nudil nova delovna mesta. Zagotovo sta danes slovenska obrt 
in malo podjetništvo kljub vplivom »velike« krize bistveno močnejša kot v letih 
osamosvajanja in tranzicije. Zato lahko realno pričakujemo, da bo tudi tokrat 
ta segment prevzel pomemben delež pri ponovnem zagonu slovenskega 
gospodarstva. Da bo temu lahko tako, se bo Vlada trudila še naprej.  
 
Vzemimo torej letošnjo sejemsko prireditev kot pomembno priložnost, da se 
tukaj v Celju pregledajo dosežki slovenske obrti in malega gospodarstva, in da 
se med vami, ki svoje dosežke predstavljate, rodijo nove ideje kot temelj 
rešitev ter ukrepov, ki bodo Slovenijo pomagale narediti podjetništvu prijazno, 
»podjetniško« državo. 


